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.عبارت یا عدد  مناسب پر کنید جاهای خالی را با 2  
.است --------بزرگترین عدد صحیح منفی عدد -الف  
.خط از انواع مختلف میگذرد ---------از دو نقطه (  ب  
.هستند --------با هم  a2 +a3عبارت جبری ( ج  

.می گویند --------ندارد  081چند ضلعی که هیچ زاویه بزرگتر از ( د  
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.عبارت های زیر را مشخص کنیددرستی و نادرستی  2  
.حاصل جمع دو عدد قرینه صفر است -الف  
.از یک نقطه بی شمار خط راست می گذرد -ب  
.حاصل ضرب عدد منفی در عددی مثبت عددی مثبت است –ج   
.یک عبارت جبری دو جمله ایی است X2+X6عبارت جبری  –د   
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+(3(+)-6=)د؟                                                      حاصل عبارت زیر را با استفاده از محور بدست آوری 0  
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 حاصل عبارت های زیر  را به دست آورید؟ 4
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درجه سردتر از اهواز است دمای هوای اربیل چند 01درجه ریر صفر است و دمای هوای اردبیل 6دمای هوای اهواز  
 درجه است؟
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.عبارت های جبری زیر را ساده کنید 2  
                                                                                                                 =a7+b9- a3- b2  

 
=у4- X8(+у2+X3)2  

 

 =01- b02- 3+b7-   
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b2+a3.                                                  = ا به دست آوریدبه ازای مقادیر داده شده حاصل عبارت مقابل ر 0  

 
 3=b 4و- =a  
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.معادله های زیر را حل کنید 0  

   

  
 

8 

.عبارت جبری را به کلامی و کلامی به جبری تبدیل کنید 0  
8سه برابر عددی کمتر از ( الف  

 
(ب  
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با هم مساوی اند رابطه های زیر را کامل کنید؟  ΕϹو ϹΒو  ΒΑدر شکل زیر پاره خط های   

 
 =ΒΑ - ΕΑ  =ϹΒ +ΒΑ  
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.مقادیر خواسته شده را بدست آورید  

 
 
 
 
 

      

 

00 

تبدیل های مناسب را روی با توجه به شکل داده شده  0
.فلش ها بنویسید                 
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.محیط شکل زیر را به دست آورید 0  
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.و حاصل جمع شان کمترین مقدار ممکن باشد 35دو عدد طبیعی پیدا کنید که حاصل ضربشان  0  
 
 

 حاصل جمع عدد دوم عدد اول
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.باشیدموفق و پیروز  21  جمع 
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